

RETIFICAÇÃO

Na página 24886, 1ª coluna, na Anexo II, onde se lê:

...			
11112.03100214.249	MANUTENÇÃO DO INSTITUTO DE PESQUISAS ESPACIAIS		
...		3111.01	00 26.702.000
...		3113.00	00 6.257.000
11112.03100214.250	MANUTENÇÃO DO CENTRO TECNOLÓGICO PARA INFORMATICA		
...		3111.03	00 1.300.000
...			

LEIA-SE:

...			
11112.03100214.249	MANUTENÇÃO DO INSTITUTO DE PESQUISAS ESPACIAIS		
...		3111.01	00 25.202.000
...		3113.00	00 7.757.000
11112.03100214.250	MANUTENÇÃO DO CENTRO TECNOLÓGICO PARA INFORMATICA		
...		3113.00	00 1.300.000
...			